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void SinglylLinkedList::removeBack()

{
if (head == NULL)
{
cout << "List is empty !"™ << endl;
return;
}

SinglyNode* prev = head;

if (prev->next == NULL)

¢ head = NULL;
delete prev;
}
else
{
while (..vvviiiniinnrnnnnnnnnns )
}
}
1. removeBack() fonksiyonundaki ..... satirlarina
asagidaki kodlardan hangisi yazilmalidir? (25P)

Yanlis cevaptan 5P kirilacaktur.

(A) while (prev->next->next != NULL)
prev = prev->next;
prev->next = NULL;
delete prev->next;
(B) while (prev->next->next != NULL)
prev = prev->next;
delete prev->next;
prev->next = NULL;

(C) while (prev->next != NULL)
prev = prev->next;
delete prev->next;
prev->next = NULL;

(D) while (prev->next != NULL)
prev = prev->next;
prev->next = NULL;
delete prev->next;

2. ikili agactan “cocuklu” digim silinmelerinde dengeli bir
agac elde etmek Uzere dugum silme algoritmasinda bir
iyilestirme yontemi 6neriniz. (25P)

1. Iyilestirme

Bilindigi gibi ikili agactan cocuklu dagimler
silinirken yerine ya kendisinden biytk en kiiclik
(KBEK) ya da kendisinden kiigiik en blyik (KKEB)
dtgam yazilir.

Agactan silinecek digimin sol alt agacindaki ve
sag alt agacindaki toplam digium sayilari
karsilastirilir. Sol alt adactaki digum sayisi fazla
ise KKEB; sag alt agactaki digim sayisi fazla ise
de KBEK uygulanir. Alt adaglardaki digim
sayllar, adacta gezinme fonksiyonlarindan
herhangi birinde kiiglik bir degisiklik yapilarak
hesaplanabilir.

2. lyilestirme

Dugum (node) structure'ina sol ve sag alt
agaclardaki digumlerin sayisini tutacak birer int
degisken eklenir ve diigumler agaca eklenirken
dediskenler ++ yapilarak guncellenir. Herhangi bir
digum silinirken bu degiskenler karsilastirilir ve
KKEB veya KBEK yaklasimlarindan hangisinin
uygulanacadina karar verilir,




void tree(int i, int j, int p, int n, int k)

{

if (i < 1) return;

if (n == k)

else

tree(i, j + p, p, n + 1, k);

}
int main()
{

tree(8, 8, 16, 1, 1);
}
3. Programda ...... ile temsil edilen satirlar asagidakilerden

hangisi olursa ¢ikti 8 4 12 2 6 10 14 1 3 5 7 9 11 13 15

seklinde olur?

(25P)

Yanlis cevaptan 5P kurilacaktir.

(A) cout << i << endl;

tree(i / 2, i/ 2, p/ 2, 1, k *
(B) cout << i << endl;

tree(i /2, j/ 2, p/ 2, 1, k *
(C) cout << j << endl;

tree(i / 2, i/ 2, p/ 2, 1, k *
(D) cout << j << endl;

tree(i / 2, 7/ 2, p/ 2, 1, k *

2);

2);

2);

2);

{

&& (first->score == last->score))
cout << first->elem << endl;
else
print(first->next, last->prev);

}

int main()

{
DoublylLinkedList list;

list.insertOrdered("Paul”,
list.insertOrdered("Rose",
list.insertOrdered("Anna",
list.insertOrdered("Mike",
list.insertOrdered("Rob",

list.insertOrdered("Jack",
list.insertOrdered("Jill",

720);
590);
660) ;
1105);
750);
510);
740);

list.print(
list.header->next,
list.trailer->prev);

void print(DoublyNode* first, DoublyNode* last)

if ((first->elem.compare(last->elem)== 0)

4. Yukaridaki programin ¢iktisi nedir?

(25P)

Paul




